

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

全省科协系统认真学习宣传贯彻党的二十大精神

泸州市科协

近日,泸州市科协在泸县云龙镇龙河村开展了党的二十大精神宣讲院坝会,泸州市科协、泸县科协、云龙镇相关负责人、龙河村部分党员干部参加。

会上,泸州市科协党组书记、主席赖建平向与会人员详细解读了党的二十大精神和省委十二届二次全会精神,并结合龙河村实际,就今后的发展方向、发展思路等与大家进行了交流。赖建平指出,龙河村要实现现代

化的发展目标,实现乡村振兴,一是要强化规划引领,结合本村实际和资源,制定远景发展规划,才能在实现农业农村现代化中起到引领作用;二是要用心用情,全心全意为人民服务,不断提高群众的幸福感、获得感;三是要坚定信心,敢试敢闯,敢于破题,创新促进实践发展,结合本土资源做好文化传承

与发展;四是要坚持学习,到其他地方学习先进经验,开阔眼界。

赖建平强调,要提高认识,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,推动党的二十大精神入脑入心;要勇于担当作为,把着力点放在各项民生工程、经济发展、乡村振兴等方面,坚持学思用贯通、知信行统一,把党的

二十大精神贯穿到工作的各环节,及时将学习成果运用到指导实践上,切实以学促用,以知促行。

现场,大家在交流乡村振兴、现代农业产业发展、项目规划建设等内容时,积极发表意见建议,纷纷表示,院坝宣讲的形式接地气、听得懂、易理解,将积极学习领悟会议精神,坚定信心、鼓足干劲,认真履行自己的职责使命,全心全意为人民服务,共同创造龙河村人民的幸福生活。

威远县科协

近日,内江市威远县科协召开党组中心组理论学习(扩大)会议,专题学习领会党的二十大精神及省委十二届二次全会精神,县科协全体干部职工参加会议。

会议传达了习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告,中国共产党第二十次全国代表大会关于《中国共产党章程(修正案)》的决议等。会议要求,全体干部职工要在全面、系统、深入学习上下功夫,原原本本、逐字逐句

学习党的二十大报告,深刻感悟党的二十大精神,不断从中汲取踔厉奋发、勇敢前行的精神伟力。

此外,威远县科协党组书记龙荣洲还从充分认识省委十二届二次全会的重大意义,深刻领会、牢牢把握省委十二届二次全会的丰富内涵和主要精神,统一思想、凝心聚力、奋力谱写中国式现代化威远实践科协新篇章三个方面带领与会人员集中学习了省委十二届二次全会精神。

(本栏目组稿:刘茂 冯丽 张光元 本报记者 张跃明)

恩阳区科协

1月11日,巴中市恩阳区科协在明阳镇石梁子村组织开展了春节慰问暨“学习二十大治蜀兴川有我”主题党日活动。

活动中,恩阳区科协机关党支部书记王晓华带领梁子村的干部群众共同学习了党的二十大精神,并围绕所学内容进行了讨论。与会人员纷纷表示,要同心同德、埋头苦干,以实际行动贯彻落实

党的二十大决策部署,以饱满的精神状态在全面建设社会主义现代化国家的新征程上团结奋斗,为发展现代化恩阳作出更大的贡献。

活动现场,区科协机关支部对困难党员、困难群众等进行了慰问,详细了解他们生活和家庭收入情况,为他们送上大米、食用油等生活物品,让他们度过一个欢乐、祥和、喜庆的春节。

地方科协

DI FANG KE XIE

巴州区科协

用心用情护航困境儿童成长

本报讯 1月11日,巴中市巴州区科协在挂联的曾口镇书台村开展“老少牵手·温暖童心”暖冬慰问活动。

活动现场,慰问组为两名困境儿童发放了书包、文具等学习用品和冬季御寒的棉被,让她们

感受到党和政府的关心关爱。

此外,慰问组鼓励她们在今后的生活和学习中要正视困难、不忘感恩、自觉磨砺、锐意进取,积极培植友善诚信、乐于奉献的精神与品格。

(张雪梅)

锦江区

看望慰问困难党员和群众

本报讯 1月17日,成都市锦江区科技志愿服务队、锦江区产业功能区科技志愿服务队组织辖区科技志愿者,走进柳江街道棬子树社区开展“情暖冬日”新春慰问志愿服务活动,为困难党员和群众送上节日的问候和新春的美好祝福。

慰问现场,科技志愿者们仔细询问了困难党员和群众的

身体健康状况和生活基本情况,鼓励他们要树立信心,保持乐观积极的生活态度,提升自身技能,增加经济收入,改变生活现状。

同时,科技志愿者们也表示,困难党员和群众可以通过社区科普工作站向锦江区科协反映想要了解的科普知识,区科协将不断推送优质科普资源,满足大家对科普知识的需求。(锦江区科协)

三台县科协

召开干部职工警示教育大会

本报讯 为深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则,1月13日,绵阳市三台县科协组织召开干部职工警示教育大会,学习近期中央、省、市、县纪委印发的典型案例。

会议积极传达了三台县委十四届四次全会精神暨县委副书记工作会议精神,学习了县委办印发的《关于锲而不舍落实

中央八项规定精神确保廉洁过节的通知》文件精神,并向干部职工发放了廉政卡片,以实际行动推进党风廉政建设不断迈上新台阶。

此外,三台县科协领导班子成员还向参会人员作出自觉遵守“十个严禁”纪律要求公开承诺,并组织全体干部职工在承诺书上签名。(赖培喜 王锦秀)

本报讯 1月13日,由成都市青羊区委宣传部主办、青羊区科协协办的“强国复兴有我 四进社区”送科技下基层活动在蔡桥街道举行。活动现场热闹纷繁,社区居民踊跃参与,区科协的科普志愿者耐心指导科普仪器的使用方法,并讲解了其中蕴含的科学原理。“人体两手先与变压器线圈构成一个闭合回路,再与电池连接时,磁场的突然变化就会产生电磁感应现象,在线圈两端产生很高的电压,这个电压可高达上万伏,所以会造成强烈电击感觉。”听了科普志愿者的讲解,现场居民尤其是青少年们跃跃欲试、争先体验。通过科普志愿者生动形象地讲解,进一步激发了广大市民对科学的兴趣,培养了大家动手脑的实践能力和创新精神。

下一步,为提升公民科学素质,区科协将充分挖掘科普教育资源,因地制宜开展各类科普展教工作,为广大群众提供更为专业高效的科普服务。(青羊区科协)

本报讯 1月13日,由成都市青羊区委宣传部主办、青羊区科协协办的“强国复兴有我 四进社区”送科技下基层活动在蔡桥街道举行。

活动现场热闹纷繁,社区居民踊跃参与,区科协的科普志愿者耐心指导科普仪器的使用方法,并讲解了其中蕴含的科学原理。“人体两手先与变压器线圈构成一个闭合回路,再与电池连接时,磁场的突然变化就会产生电磁感应现象,在线圈两端产生很

高的电压,这个电压可高达上万伏,所以会造成强烈电击感觉。”

听了科普志愿者的讲解,现场居民尤其是青少年们跃跃欲试、争先体验。通过科普志愿者生动形象地讲解,进一步激发了广大市民对科学的兴趣,培养了大家动手脑的实践能力和创新精神。

下一步,为提升公民科学素质,区科协将充分挖掘科普教育资源,因地制宜开展各类科普展教工作,为广大群众提供更为专业高效的科普服务。(青羊区科协)